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Consejo muy útil: Siempre que sea razonable es conveniente comprobar los resultados.

1. [2 puntos] Sea f(x) = |x| en −π/2 < x < π/2. a) Hacer un dibujo de f(x) extendida
periódicamente (pinte, por favor, al menos tres periodos de la extensión). b) Calcular la serie
de Fourier del apartado anterior indicando claramente si es de senos, de cosenos o de senos y
cosenos. c) Deducir la suma de la serie

1

12
+

1

32
+

1

52
+

1

72
+ · · · ,

justificando su respuesta con los teoremas de convergencia puntual de series trigonométricas.

Nota: No hay que usar identidad de Parseval.

2. [1.75 puntos] Sea la ecuación

2xy′′ + (2x− 1)y′ − 5y = 0.

a) Escribir el polinomio indicial en x = 0 y calcular sus ráıces. b) Encontrar una solución
no anaĺıtica en dicho punto. c) Decir si la afirmación que sigue es cierta o falsa: “Ninguna
solución de la ecuación es anaĺıtica en x = 0”.

3. [2.25 puntos] Resolver por separación de variables







ut − 4uxx = 0, 0 < x < π, t > 0
u(x, 0) = 0,
u(0, t) = t, ux(π, t) = 0.

4. [2.25 puntos] Calcular por separación de variables la única constante a para la que tiene solución
acotada el problema del plano







∆u = 0, r < 2, 0 < θ < π/3
ur(2, θ) = a+ cos 3θ,
uθ(r, 0) = uθ(r, π/3) = 0.

5. [1.75 puntos] Sea la ecuación
ux + (2x− y)uy = u2.

Determinar la solución general por el método de las caracteŕısticas y i) la solución que cumple

el dato u(0, y) = 1/y, ii) ¿cuántas soluciones de la ecuación cumplen u(x, 2(x − 1)) = −
1

x
?






















